

吴丹：“小镇”崛起 擦亮文旅“金名片”



吴丹：乘着“回归本真、崇尚天然、绿色环保、运动健康”的生活理念，整合我县全民健身户外运动拓展基地（青少年户外活动中心）和国家登山健身步道的资源。作为浙旅投集团雷迪森全力打造的、浙江广和集团投资建设的特色文化主题酒店，将从设计上将文化融入建筑、将建筑隐入自然。当好“诗画浙江”大花园建设的先行者，作为生态优先、绿色发展、诗画风光带的重要节点。龙山运动酒店始终贯彻“真山真水真空气、原汁原味原风情”的理念，通过将姜席堰、龙山、国家登山步道串珠成链，加快发展美丽经济幸福产业，探索出一条可复制、可推广的文旅深度融合之路，以“望得见山、看得见水、记得住乡愁、留得住人”来真正实现“绿水青山就是金山银山”。

问题2：广和雷迪森龙山运动酒店的特色亮点和优势是什么？

吴丹：雷迪森龙山运动酒店坐拥龙山最美的风景和景色。隐于茶园之中，秉持了自然、田园、生态是集文化、体育、旅游于一体的山地户外运动酒店。其中餐饮住宿、室内外篮球场、网球场、五人制足球场、游泳池、环茶山骑行道、高空拓展、攀岩、徒步绿道、研学等项目已运营成熟。配合省委省政府深化“八八战略”、践行“两山”理念

的重要举措，建设浙西美丽大花园，打造乡村振兴大花园建设的核心区，以联盟发展当突破之手，把品牌打造当作龙头统领，将龙山运动酒店打造成康养、休闲、运动集聚点，使之成为上海、杭州的后花园集散中心。

问题3：下一步，如何融入多种业态元素，使其成为旅游“金名片”？

吴丹：根据“十四五”浙江省旅游业将处在现代化的开启期、高质量发展的关键期。浙江将推进文化和旅游深度融合，构建现代旅游业体系，把浙江人文优势与生态优势转化为旅游发展优势，优化产品结构、提升旅游品质、拓展旅游市场、扩大旅游消费、壮大旅游经济，用旅游载体讲好浙江故事，促进共同富裕。因此，我们将以产业思维干旅游，紧扣“运动+文化+旅游”，根据市场布局打造新产品、新增点，更以“全球免费游衢州”的营销创新，带动机制创新，倒逼旅游企业转型升级，研发产品和服务或引进项目、或开发产品、或提升服务，构建起包含山水、文化、科技、运动等元素的文化旅游业态产品体系，并呈现出多元化、复合化、市场化的特点。探索以旅游联盟带动区域旅游产业发展的路径和方法。通过区域合作实现资源互补、产业链完善，带动产业升级、消费升级。

民营经济是实体经济的基础，也是龙游发展的“金名片”。新的一年，我县将着力培养高素质创新型人才队伍，鼓励广大企业家坚守实业、潜心创新、追求卓越，打造基业长青的“百年老店”。龙游传媒集团推出《围炉对话龙商》专栏，与企业家、职业经理人、科研人员、管理人员等民营经济人士进行对话。今天，我们邀请龙游广和珑山酒店有限公司（广和雷迪森龙山运动酒店）运营总监吴丹作为嘉宾，与媒体记者和广大网友进行对话。

问题1：吴经理，打造广和雷迪森龙山运动酒店的初衷是什么？



近日，县人力资源和社会保障局为湖镇镇便民服务中心配置一台自助服务一体机，群众可用其打印权益记录或自助办理部分人社业务。图为参保人员在指导群众通过自助机办理自由职业者新参保登记业务。

通讯员 吴作正 王晗知
文/摄

“大咖”来龙授课 前沿微创外科技术倾囊相授

本报讯（记者 吴晓龙）“今天，我主要给大家讲一讲不可切除胰腺癌的转化治疗。”3月4日，省内微创外科学领域的“大咖”来到县人民医院，开展微创外科技术推广及巡讲，为县内医生传授最前沿微创外科技术。来自浙江大学医学院附属邵逸夫医院普外科肝胆胰外科主任曹利平，深入浅出地分享了“癌症之王”胰腺癌的最前沿治疗方案。

曹利平有丰富的临床和手术经验，擅长肝、胆、胰及胃肠疑难复杂疾病的诊治，尤其对微创外科手术有较深造诣。他表示，现在是“信息爆炸”的时代，只有不断学习才能掌握全球最先进、最前沿的治疗理念，“有时候可能只有半年时间的懈怠，就会跟不上时代，运用不了最好的技术，也就对不起病人。”

巡讲现场，除了曹利平之外，还有省医学会微创外科学分会的王先法、

楼颂梅等多位省内著名医学教授围绕微创外科学的发展和趋势、难点和挑战等方面进行专题报告，与在座的基层医务人员分享各自的工作经验和独到见解。

同时，专家们还就各种微创外科手术的技巧进行视频讲解，精准传授手术中的注意事项，有效提升了我县基层医务人员的实际操作水平。前来参加学习的县人民医院医生表示受益匪浅。“我就是主攻肝胆外科手术的，今天曹利平教授的巡讲内容让我很受启发。”县人民医院肝胆外科副主任医师林建表示，“他们教的内容都很有针对性，对我们的业务水平的提升很有帮助。”

长期以来，县人民医院与微创外



科学领军的邵逸夫医院紧密合作，为全县基层医疗水平提供助力，也让众多龙游百姓足不出户享受省级大医院的高质量医疗服务作出了贡献。县人民医院副院长周建军表示：“通过这次巡讲，能够使我们医院的外科医生对微创外科的理念了解更加深入。对我们医师队伍业务水平的提升帮助很大。”



3月5日19时30分，一辆货车在沐尘水库后山的机耕路上着火，县交通运输综合执法队协助县消防救援大队维护秩序，合力扑灭。所幸该起事故无人伤亡。

通讯员 钟志豪 文/摄

三位村民做好事受人夸

本报讯（通讯员 王利华）3月6日上午，笔者在罗家乡见到一幕村民做好事的场景。

三位村民在大园公路阴井盖上忙碌着，一位把自家的木条拿来用柴刀劈制，一位在指导怎么按好木条，另一位则弯下身子把卷尺量好按木条长度，使之适合阴井盖缝隙的距离。原来，阴井盖由于受重车碾压，加上年久失修，导致缝隙大，安全方面有隐患，小孩如不慎会把脚塞进去。三位村民针对险情隐患，他们不谋而合，一起除险。于是，便出现开头的一幕。他们分别是廖家村的廖小军、罗家村的柳菁和钱成林。虽然这件事看上去，是普通小事，但却体现了满满的正能量，在传递和弘扬新时代的雷锋精神。

大手拉小手 鲜花送祝福

本报讯（通讯员 余佳丽）3月7日下午，模环小学开展第一期花艺拓展课，每位女教师在任教班级挑选两名学生一起参与课程学习。本期主讲嘉宾是知音花坊的琚女士，她向师生介绍了花的种类、插花的方式，并亲自示范插花步骤，老师和学生们个个学得津津有味。

“示范课”后，每位老师带着两名徒弟合作完成花篮制作。“这个小花苞多可爱，我们把它插在空的地方吧！”“夏佳慧，你看，这个黄色小花插在这里，就像黄色蝴蝶在花丛中飞舞，多开心啊！”伴随着老师和徒弟们的交流合作，一只只特色花篮完成了，学生们向老师鞠躬表达节日祝福和感谢。



天道酬勤获殊荣

本报讯（通讯员 方群）近日，龙游农商银行荣获2022年度浙江农商银行系统“考核一级单位”荣誉称号，跻身优胜单位行列。

过去一年，在浙江农商银行联合银行、衢州管理部的领导下，在人行、银保监等有关部门的关心支持下，龙游农商银行围绕省行“改革落实年”活动，坚持守正创新、稳进提质，紧贴县域经济发展大局，在改革落实中不断激发创新活力，存贷款规模稳步提升。

幸福理财实惠多多

本报讯（通讯员 夏清妍）3月8日，龙游农商银行在“幸福理财”资讯中发布了系列金融产品，受到广大客户欢迎。

在“丰收系列”精选理财中，有丰收喜悦周周盈、丰收喜悦月月盈28天、2023丰收信福第五期、2023丰收信福第六期；在代销兴银理财中，有兴银添利10号C（现金管理类）、信银理财同盈象固收稳健浙江共富共创一封闭1号理财产品、杭银理财幸福99丰裕固收23048期（稳利低波款）理财、稳利季季增利K款D、稳利恒盈6号X款9个月D，等等。

